

“为每个孩子发展提供适合的教育”

青岛为明学校因材施教 点亮学生成才路

考清华、进北大、上名校！青岛为明学校毕业生多元发展、多点开花，“低进高出、高进优出”不断创新高。自2020年，2017级学生周炜焯首开记录，以优异成绩考入北京大学，随后戴起源、范立扬、罗悦、李志威等学生相继考入清华大学和北京大学……近几年，青岛为明学校向“985”“211”、双一流高校输送了许多优秀学子。2023年高考，学校五成学生升入一本高校，超九成学生考入本科院校。如今，学校成为中国石油大学（华东）、东南大学、山东科技大学等学校的优秀生源基地。让“不可能”成为“一定行”，帮学生挖掘潜能，激活内驱力，助力学子圆梦大学，青岛为明学校被学生和家长们誉为“有口皆碑好学校”。



青岛为明学校优秀毕业生。

清、日清、周清”攻克每一位学生的学习死角，三年的坚持，让每一位学子身上都散发着属于自己的光芒。

教育教学成绩硕果累累 为学生提供适合的教育

近年来，学生通过自主招生、强基计划、单招高水平、综合评价招生等途径，有多名学生被清华大学、北京大学、复旦大学、上海交通大学、哈尔滨工业大学、北京理工大学等著名大学录取。作为山东省首批人工智能试点学校，校内开设创造发明、奥林匹克竞赛、高尔夫、领导力、音、体、美等数十个特色社团，大批学生在国内外创新大赛和奥林匹克竞赛中斩获突出成绩。2023年谷王傲海同学以青岛市第一名、山东省第六名的优异成绩获得全国中学生数学奥林匹克竞赛决赛银牌。近日，有两名同学获得全国中学生地球科学奥林匹克竞赛山东赛区一等奖，11名同学获得二等奖、三等奖。

“为每个孩子发展提供适合的教育”是青岛为明学校一直秉承的办学理念。学校始终将学生的身心健康放在第一位，实施激情教育，激发学生内驱力，学校专业的心理健康教育中心定期对全体学生进行心理筛查，开展心理团建、心理咨询等活动，为学生健康、全面成长保驾护航。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜



扫描报名二维码

咨询电话：0532-86767766、86767788

高老师：17667626998(微信同号)

逢老师：17553209928(微信同号)

15192607351(任老师) 13573290771(姜老师)

引进全国最强名师团队 教师水平全市超一流

2014年，青岛西海岸新区为提升教育品质，满足社会对优质教育需求，引进青岛为明学校这个重点教育项目。十年来，青岛为明学校在全国知名教育专家、国家教育部更新教育观念报告团成员、青岛为明学校校长雷丽霞的引领和北京为明教育总部知名专家的指导下，全面实施教师专业发展规划，优化教师队伍结构，通过全国招聘名师、“青蓝工程”内培优师等举措逐步形成了一支由特级教师、正高教师领衔的名师团队。他们专业能力过硬、教学成绩拔尖，近九成教师有五年以上送考经验，获全国优质课一等奖、奥赛金牌教练、省级优秀成果奖、地市级教学能手等荣誉数不胜数，教师水平达青岛市超一流。

让“学困生”变“学霸”完美逆袭 量身打造“一生一策”

“学霸”并非天生，从青岛为明学校走向国内

一流学府也并非坦途。圆梦名校的为明毕业生们告诉记者，他们每个人身上，都有一个关于“增值赋能”的故事，繁星的璀璨，来源于“更好的自己”被点亮。“在为明每一位学生都有自己的专属导师，每一次考试，专属导师都会抽出一节课帮我们分析原因、找方法，让我们走的每一步路都非常清晰。”“现在我如愿以偿拿到了西南交通大学的录取通知书，这是我以前不敢奢望的梦想。”……毕业生们怀着激动的心情，纷纷为学校递上感谢信。

从中考的失落，到高考的成长、收获，他们在高中三年完成了人生的华丽蜕变。青岛为明学校高中部多元培养、多元成功，在国内高考中连年攀高，国际高中毕业生全部升入世界名校，形成“多元培养、多元发展、多元成功”的办学特色，取得了“低进高出、高进优出”的突出成果。

学校开设创新人才班、优质普通班、田径特长班和音美特长班等多个班型，依据孩子学习基础、兴趣爱好、个性特长和优势能力倾向等，实施“四个一工程”。“为明新课堂”让学生成为课堂的主人，“一生一策”为每一位学生量身打造学习计划，“堂

选择报考超银高中的N个理由

超银高中适合什么样的考生，怎样填报志愿最有把握？

建校仅八年，隶属于超银教育集团的超银高中凭借一份含金量十足的“成绩单”，从青岛高中教育的“新兵”迅速跃升为学生与家长向往的热点高中，不仅招生计划年年爆满，录取分数线也不断提升。为什么越来越多的优秀学子开始把超银高中作为心中的“第一选择”？看完以下几条你就明白了。

专业优质的师资队伍

师资是学校最核心的竞争力。超银高中校长马振辉曾任青岛九中教学副校长，是一位有教育情怀、有工作热情、有教育思想、办学经验丰富的校长。超银高中教师团队经过高标准、严要求的层层选拔组建而成，他们学历高、多出自名校、年富力强。历年的教育实践证明，他们是一支教育专业水平一流，有担当、有奉献精神、有教育智慧的教师队伍，是超银高中最重要的优质教育资源。

屡创新高的优异成绩

自2017年建校以来，超银高中一次又一次创造出“低进高出，高进优出”的“超银奇迹”。2020届学生是超银高中首届毕业生，入校时仅18人达当年公办普高录取线，但在2020年高考中有19人达特招线。2023届学生是学校录取分数线首次达到青岛市局属普高一段线，却在2023年高考中实现了质的超越：230余名考生中有10人取得600分以上的高分，18人被985、211、双一流院校录取，65人达到特招线。

以生为本的高效课堂

以精讲、善导、激趣、引思的高效课堂，培养学生肯学、会学、乐学的学习品质；以适度的课堂教学深度、难度、密度，培养学生多学、多思、多问的学习习惯，是超银高中的不懈追求。校长亲自上研究课，带领教师开展扎实的课模建设，每周举办“我的课堂观”教师论坛，研究制定了《超银高中作业规范条例》，切实做到提质、增效、减负，着力培养学生优秀的学习品质，释放学生学习力，为学生未来发展奠基。



本学期，超银高中搬迁至新校舍，办学条件全面升级。

尽职尽责的精细化管理

超银高中坚持以精致管理促办学质量提升，确保每名学生得到充分的关注；首创调研报告制度，每年高考后教师体验高考，与学生座谈，进行调研分析成为常态；全员导师制、周周清、班主任论坛等制度，为学习活动的全程优化提供保障；为保证学生住宿安全，实行班主任、执勤老师、宿管人员无缝衔接管理，解决家长后顾之忧。

优美舒适的校园环境

为提升办学水平，努力打造与优质高中相匹配的办学条件，2024年新学期超银高中将搬迁至杭州路3-13号。超银高中新校区教学设施齐全，校园环境优美，生均面积及绿化率大幅提升，更有利于学生在校的学习生活。学校设有学生宿舍，住宿条件进一步升级，学生可根据需要自主选择是否住宿。

丰富多彩的校园活动

超银高中积极落实五育并举，在必修课、选修课、活动课开足开齐的同时，组织开展了丰富多彩的校园活动，如体育节、艺术节、辩论赛、演讲比赛、趣味运动会及丰富的社会实践活动等。所有活动秉持人人参与的原则，让每名学生都有机会站在舞台中央，以此助力学生全面发展，快乐成长，让高中生活充实、紧张、欢乐。

超银高中志愿填报建议

一、对于初中阶段学习良好，但考试成绩不稳定的学生，第一、二志愿填报超银高中是明智之举。有利于缓解学生面对中考的压力，建立起心理安全感；有利于学生进入高中的后续发展，且有可能获得超银高中设置的优生奖学金。从历年招生情况看，第一、二志愿录取分数明显低于第三志愿录取分数。即使第二志愿落榜，第三志愿被一般公办普通高中录取的概率依然很大。

二、对于成绩优秀，立志第一、二志愿“摸高”重点高中的学生，第三志愿填报超银高中作为保底学校是最佳选择。由于2024年超银高中对录取分数线进行了调整，非常有利于第三志愿学生的录取。从去年录取情况看，补录进超银高中的机会极少，可见第三志愿填报非常重要，不要因此错失进入超银高中学习的机会。

三、对于成绩在局属普高一段线上10分左右的考生，第一、二志愿填报超银高中是正确思路。这部分学生第一、二志愿填报超银高中可以肯定被录取，他们可能在学习习惯、学习方法上有所欠缺，但是可塑性强，上升空间大。在超银高中，每年的山东省学业水平考试100%一次性通过已经成为常态；近两年全市定位考，全校95%的学生在全市均有大幅提升，这在一定程度上反映出超银高中的学风。让学生实现自我超越，让优生更优，在超银高中绝不只是个例，而是学校当前的常态。